報道関係者 各位



2023 年 12 月 22 日 株式会社ミロク情報サービス (コード番号:9928)

ミロク情報サービス 名古屋支社、令和 5 年度 厚生労働統計功労者功績表彰の対象事業所として表彰

財務・会計システムおよび経営情報サービスを開発・販売する株式会社ミロク情報サービス(本社: 東京都新宿区、代表取締役社長:是枝 周樹、以下「MJS」)の名古屋支社が、令和5年度厚生労働統計功労者功績表彰の対象事業所として表彰されました。



「厚生労働統計功労者功績表彰」は、厚生労働省が所管する統計調査の発展に尽力し、その業績・成績が特に顕著な個人及び事業所に対して、その功績をたたえ、功労に報いるとともに、統計調査の円滑な実施と、統計調査従事者の士気の高揚を図ることを目的として、厚生労働大臣が表彰するものです。2023(令和 5)年度は、個人 109 名及び 542 事業所が表彰されました。詳細については以下のページをご覧ください。

https://www.mhlw.go.jp/stf/newpage_35738.html

MJS は、今後も国の重要な統計を作成するための調査となる各種基幹統計調査に対し、適時適切に情報提供を行い、社会の一員として貢献してまいります。

■ 株式会社ミロク情報サービス(MJS)について (https://www.mjs.co.jp/)

全国の会計事務所と中堅・中小企業に対し、経営システムおよび経営ノウハウならびに経営情報サービスを提供しています。現在、約8,400の会計事務所ユーザーを有し、財務会計・税務を中心とした各種システムおよび経営・会計・税務等に関する多彩な情報サービスを提供しています。また、中堅・中小企業に対して、財務を中心とした ERP システムおよび各種ソリューションサービスを提供し、企業の経営改革、業務改善を支援しており、現在、約10万社の中堅・中小企業ユーザーを有しています。

【本リリースに関するお問い合わせ先】

株式会社ミロク情報サービス 社長室 経営企画・広報 IR グループ 宮城・安藤

> Tel: 03-5361-6309 Fax: 03-5360-3430 E-mail: <u>press@mjs.co.jp</u>